
Kroužkový předzápis  Str. 1/2 

Důležité pokyny a doporučení pro provedení předzápisu 

Vysvětlení hlavních pojmů: 

Rozvrhová akce: Je to rozvrhová jednotka, která určuje, kdy a kde je daný předmět vyučován. Existují však i 

„aposteriorní“ rozvrhové akce, které nemají určeno místo ani čas výuky. Používají se pro předměty, kde neprobíhá 

výuka, nebo si je volí studenti, kteří nebudou výuku předmětu navštěvovat, například z důvodu uznání apod. 

Kroužek: Je skupina rozvrhové akcí. Zpravidla se jedná o všech povinné předměty pro daný ročník a obor. Lze chápat 

jako „studijní skupinu“ jelikož studenti zapsaní na jednom kroužku mají přidělen shodný rozvrh.  

Předzápis: je úkon, kterým si student zvolí předměty, které bude daném semestru studovat. Pouze u předzapsaných 

předmětů se může student zapisovat na termíny zkoušek a získat kredity a jen předzapsané předměty může vidět ve 

svém rozvrhu v IS STAG. Na FAI rozlišujeme dva odlišné předzápisy „Kroužkový předzápis“ a „Předzápis na předměty“. 

Kroužkový předzápis: Výběr kroužku způsobí automatické předzapsání všech rozvrhových akcí ze zvoleného kroužku. 

Kroužkový předzápis není povinný a lze jej plnohodnotně nahradit „Předzápisem na předměty“. Je to však složitější a 

nemůžeme tak ale zaručit, že půjde rozvrh jednoduše sestavit. 

Předzápis na předměty: Předzápisem na předměty si student vybírá volitelné předměty, volitelné cizí jazyky (u 

některých oborů), sportovní aktivity nebo si zapisuje předměty, které v minulém ročníku nesplnil! Může také provádět 

změny v rozvrhových akcích zapsaných kroužkovým předzápisem. 

 

Berte na vědomí, že předměty které si zapíšete, byť kroužkovým předzápisem nebo s volitelnými 

předměty, musíte splnit! Předměty, které nebudete studovat, si musíte ve druhé fázi odzapsat! 

Před termínem zahájení předzápisu doporučuji: 

- zkontrolovat přístup do portálu,  

- prohlédnout si nabízené skupiny (nezapomeňte se dívat na správný semestr),  

- domluvit se se spolužáky, se kterými chcete být ve skupině (dodatečným žádostem na změnu 

skupin nemusí být vyhověno), 

- zjistit si úroveň cizího jazyka, kterou máte studovat. 

Jak kroužky, tak jednotlivé akce jsou omezeny kapacitou. Kroužky mají zpravidla nižší kapacitu než 

jednotlivé akce. K navýšení kapacity kroužku/akce se může přistoupit pouze v případě, že budou 

zaplněny všechny alternativní kroužky/akce předmětu. Pokud bude vyčerpána kapacita kroužku, ale 

na rozvrhové akci bude ještě volno, lze si tuto akci zapsat ve druhé fázi v předzápise na předměty. 

Věnujte prosím pozornost následujícím pokynům pro některé skupiny studentů 

Pro obory:  ITA, ISR, PA, SWI - letní semestr 1. ročníku, celý 2. ročník a zimní semestr 3. ročníku 

Zápisem předzápisového kroužku si rovněž zapisujete úroveň anglického jazyka! Výuka AJ probíhá 

podle pravidel uvedených v dokumentu https://fai.utb.cz/?mdocs-file=17922. Z těchto pravidel 

přesně vyplývá, jakou úroveň si máte v nadcházejícím semestru zapsat.  

Pokud si zapíšete kroužek s úrovní, kterou nemáte v daném semestru studovat, nebo si zapíšete 

kroužek bez AJ, může Vám být kroužek změněn, a to i v případě, že si následně úroveň AJ změníte!  

Pokud na daný semestr není vypsána některá z úrovní AJ, můžete si zvolit jinou z nabízených úrovní, 

nebo si cizí jazyk nezapisovat. Neotevřené úrovně budou k dispozici v následujícím semestru. 

Pro obor: ITA - celý 2. ročník a zimní semestr 3. ročníku 

Zápis druhého cizího jazyka proběhne v druhé části předzápisu na rozvrhové akce. Tyto akce by měly 

být naplánovány tak, aby vyhovovaly všem kroužkům, kapacita je však omezena. 
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Pro obor:  BTSM – celý 1. ročník a zimní semestr 2. ročníku 

Z důvodu dělení předmětu „Profesní obrana“ na muže a ženy je třeba, aby si studentky v rámci 

předzápisu na předměty kroužkovou SA zaměnily za akci určenou pro ženy. 

Pro: Rozvolňující studenty 

Budou si zapisovat rozvrhové akce až ve druhé části předzápisu. Kroužky by pro ně neměly být 

přístupné. 

Pro: Studenty vyjíždějící pro daný semestr na Erasmus, nebo přerušují studium 

V těchto případech si nevolíte kroužek, jelikož nebudete účastnit výuky. Předměty, které si splníte na 

zahraničním škole, Vám budou uznány, i když je nebudete mít zapsané. Pokud některé předměty 

budete plnit zde, zapíšete si je v předzápise na předměty „mimo rozvrh“. 

V případě jakýchkoli dotazů nebo problémů s předzápisem kontaktujte, prosím, vedoucího 

Studijního oddělení Ing. Radomíra Chlupa – chlup@utb.cz, tel. 57 603 5211.  


